

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

**доктора технических наук, доцента
Лебедева Евгения Александровича**

**на диссертацию Кочегуры Дениса Юрьевича,
на тему «Совершенствование транспортно-технологического обеспечения
производственных процессов ресурсодобывающего комплекса»,
представленную на соискание ученой степени кандидата технических наук
по специальности 2.9.4. Управление процессами перевозок**

Кочегура Д.Ю. 1980 года рождения, в 2002 году окончил Кубанский государственный технологический университет по специальности «Организация перевозок и управление на автомобильном транспорте (автомобильном)» с присвоением квалификации «инженер-менеджер». В 2024 году окончил заочную аспирантуру Кубанского государственного технологического университета по направлению подготовки 23.06.01 Техника и технологии наземного транспорта, направленность – Транспортные и транспортно-технологические системы страны, ее регионов и городов, организация производства на транспорте с присвоением квалификации «Исследователь. Преподаватель-исследователь». В настоящее время работает в должности начальника управления Департамента управления автотранспортным сервисом ПАО «НК «Роснефть» (г.Москва).

Тема диссертационной работы Кочегуры Д.Ю. является актуальной в связи с тем, что направлена на создание гибкой и унифицированной системы управления транспортно-технологическим обеспечением производственных процессов ресурсодобывающего комплекса, минимизирующей простотой оборудования при текущем и капитальном ремонте.

Личный вклад соискателя заключается в формулировке целей и задач работы, определении и осуществлении направлений теоретических и экспериментальных исследований, разработке концептуальных положений, методологии их реализации.

При выполнении диссертационного исследования Кочегура Д.Ю. зарекомендовал себя как ученый, способный к проведению самостоятельной научной деятельности, включающей все стадии исследования: анализ современного состояния научной проблемы, выдвижение гипотез и разработку теоретических положений, проведение теоретических и экспериментальных исследований, обработку и интерпретацию полученных результатов и внедрение научных достижений в практическую и образовательную деятельность.

Считаю, что Кочегура Д.Ю. подготовил законченное диссертационное исследование на актуальную тему, которое на основе предложенных новых научно-обоснованных методов, математических моделей и алгоритмов, послужит основой для совершенствования подходов к управлению транспортно-технологическим обеспечением производственных процессов ресурсодобывающей отрасли.

Кочегурой Д.Ю. были получены новые научно обоснованные технические и технологические решения, внедрение которых вносит значительный вклад в развитие транспортной отрасли страны и имеющие важное социально-экономическое значение.

Учитывая вышеотмеченное, считаю, что Кочегуру Дениса Юрьевича можно охарактеризовать как сложившегося ученого, исследователя, заслуживающего присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.9.4. Управление процессами перевозок.

Научный руководитель:

Профессор кафедры Транспортных
процессов и технологических комплексов
ФГБОУ ВО «Кубанский государственный
технологический университет»,
д.т.н., доцент



Е.А. Лебедев

10.09.2024

Лебедев Евгений Александрович;

Кубанский государственный технологический университет, профессор кафедры ТП и
ТК, д.т.н., доцент, научн.спец. 2.9.5. (05.22.10) – Эксплуатация автомобильного
транспорта.

350072, Краснодарский край, г. Краснодар, ул. Московская, д.2;
тел.8(918)491-18-75;

E-mail: lebedew49@mail.ru.

Подпись Лебедева Евгения Александровича заверяю.

Проректор по научной работе и инновациям
ФГБОУ ВО «Кубанский государственный
технологический университет»

к.т.н., доцент



В.В. Шапошников

